
Інтегроване заняття «Ми різні, але ми разом»   

 

-Діти, нас завжди оточує багато людей і, я впевнена, ви помічаєте, що всі люди різні. Давайте з 
вами поміркуємо, за якими ознаками можуть різнитися люди? (колір шкіри, волосся, зріст, фігура, 
вік, статура тощо). 

Мовленнєво-творча гра «Закінчи речення» 

А зараз спробуємо подумати, яким є кожний з нас? Чим схожий на інших? А чим саме 
відрізняється від інших? Я почну речення, а ти продовжуй! 

Я такий, як інший, тому що в мене є….. 

Як й інші люди, я можу…. 

Я не схожий ні на кого, я особливий, адже в мене… 

Якби я міг навчити людей чогось, то це б було… 

Я поважаю себе за те, що я….. 

Так, діти, ми всі є різними, але треба дружно ставитися до всіх та діяти разом. 

А ще у кожного з нас є дещо важливе, що відрізняє від іншого – це наше ім’я! Ім’я є у людей, у 

тварин, у предметів, а також у казкових персонажів. Давайте з вами подивимось на картинки та 

спробуємо згадати, хто на них зображений, а потім поміркувати, чому саме так звуть того чи 

іншого героя. 

Почнемо з легкого - хто зображений на першій картинці? Як ви гадаєте, чому його так назвали? Що 

він точно вміє робити, якщо його так звуть? (Колобок, котитися) 



     

 

https://www.youtube.com/watch?v=bOAepb5ePeg – а зараз час трохи перепочити, після чого ми з 

вами продовжимо розглядати картинки. 

-Як звуть героя на другій картинці? (Коза-дереза)Дереза – це ім’я чи прізвисько? Що ви знаєте про 

дерезу? (це колюча рослина, проходячи повз неї можна поранитися, ось так вона виглядає) 

  А чому козу так назвали? 

- Хто на третій картинці? Чому в нього таке ім’я?  

Все на світі має своє ім’я, навіть предмети мають свою назву. Але інколи стається так, що імена 

однакові! Чи знаєте ви дітей чи дорослих, з таким ім’ям, як у вас? Ось і слова-назви бувають 

однакові у зовсім різних предметів. Чи знаєте ви такі слова? Вони звуться омонімами. Давайте 

подивимось відео і разом пригадаємо! 

 

https://www.youtube.com/watch?v=BMxD7-LZaeg  

https://www.youtube.com/watch?v=bOAepb5ePeg
https://www.youtube.com/watch?v=BMxD7-LZaeg


-Сьогодні ми з вами зрозуміли, що ми всі схожі, але й дуже різні! Діти, хочу запропонувати вам 

записати разом з батьками невеличке відео, в якому ви розповісте трошки про себе: як тебе звуть 

який ти, що полюбляєш робити, що вмієш робити тільки ти, про що мрієш? Так ми матимемо змогу 

згадати всіх, побачити своїх друзів, а з деякими дітлахами трошки познайомитись! 

 

 

 


